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3ararnbHi NOJI0XKeHHA

MeTtoanyHa po3pobka MictuTb 30 BapiaHTiB BrnpaB 3 aHaniTU4HOI
reomMeTpil Ha NSIOLWMHI Ta B NpocTopi. HaBYanbHi 3aBAaHHA OXOMNJIOTL BCI
OCHOBHi TeMM 3 UbOro po34ifly Kypcy BMLLOI MaTeMaTUKN. BEKTOpPHa
anrebpa, npsima Ha NMOLWMHI Ta B NPOCTOPi, NNOWMHN Ta KPUBI OpYyroro
nopsiaky.

HaB4yanbHi 3aBOaHHA MOXYTb BYTU BUKOPUCTaHI Ik OCHOBA TUMOBOIO
pO3paxyHKy 3 BULWOI MaTemaTuku Ana  CTydeHTiB | Kypcy BCiX
chneuianbHOCTEN. 3aBOaHHA AN KOHKPETHUX Tpyn CTYOEeHTIB BuKNagad
nigbupae iHaMBigyanbHO 3 ypaxyBaHHAM nporpam, 4Yacy, sikum BUAINAETbCA
ans - signosigHoro Bugy pobiT, MoxnuBocTen ayaumTopil. HaegeHi
3aBAaHHs MOXHA TaKoX BUKOPUCTOBYBATM [ONS CaMOCTINHOI po6oTu
CTYOEHTIB, K 3a4adi ANs KOHTPOSO PiBHA 3aCBOEHHA CTyAeHTaMu 3HaHb 3

aHaniTM4YHOI reomeTpil.



BapiaHT 1

1. Ansa sekTopis d = (1;—2;3) i b =(3,0;-1):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA o6y Tk BekTopiB & i D ;
b) 3HaiiTU KyT Mix BekTopammn & i b ;
C) 3HANTU OOBXMHY, HaNPsIMHI KOCUHYCUK Ta OpPT BEKTopa d;
d) nepeBipnTM Ha KoOmMiHEAPHICTb BEKTOPWU K=2a+4b i
m=3b-4:
e) obumcnnTn nnowy TPUKYTHMKA, NoOyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. 3nantn prz(a+2b), pe a=(3-1L5), b =(2-1 2).

3. [Bi CTOpPOHW TPUKYTHUKA 3aaaHi piBHAHHAMM SX—2yYy—-8=0 |
3x—2y—-8=0, a cepeanHa TpeTboi cniBnagae 3 no4yaTkoM KoopAWHAT.
CknacTu piBHSIHHS LIET CTOPOHM.

4. 3nantn Touky M cumetpuuny Touui M (0;2,—6) BigHocHO npsiMoi
Xx=27—-t, y=11-2t, z=-15-2t.

5. [aHo «koopguHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(-3;2;1), B(0;-3;-1),
C(2;0;-2), D(2;-1;5). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | AOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSAHHA rinepbonun, sika Mae crifnbHi PoKycn 3 enincom
2 2
X<y
E+ >4 =1 3a ymoBwu, wWo ii ekcueHTpucutet € =1,25.

7. Mobyanysatu kpuBy &' =4siN 3¢ B NonspHiii cucTeMi kKoopavHaT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX OopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-r0 MOpsiaKy — X — y2 +4xy+2X—4y+1=0 po KaHOHIYHOro

BMAY Ta NobyayBaTu KpUBY.



BapiaHT 2
1. Ainga sekTopis d=(6;12;-1) i b =(1; 3; 0):
a) 3HalTW ckansipHUIN Ta BEKTOPHWIA 4oBYTOK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipuTM Ha koniHeapHicT BekTopu K =2a-b i
m=-a+2b;
e) obumcnnTn nnowy TPUKYTHUKA, NoOyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. B Toukax A(2;-1) ta Ay(3;4) 3ocepemxeHi macn my =m, =1.
Bnanty Touky M (X;Y) — ueHTp Barm cuctemu.

3. [OBi ctopoHu kBagpata nexatb Ha npamux 4x—-3y—24=0 i
4x -3y +11=0. O6uucnitb NnoLuly KBagpara.

4. 3anucatu PiBHAHHA MNMOLWMHK, LO MPOXOAUTb Yepe3 TOYKY
Mo(L 4;3) nepneHavkynsipHo — nmowuHam  2X—3y+4z-1=0 i
X+4y—-z+5=0.

5. [aHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(1;-2;3), B(2;0;5),
C(-1;3;4), D(-2;1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowty rpaHi ABC,;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSHHSA rinepbonun, SKWo BiACTaHb MiX 1I BepLUMHAMU
popisHtoe 20, a BigcTaHb MixX dpokycamm 30.

7. MNobyaysaTtu kpmBy I' = 2C0S 2¢ B NOMSAPHI cUCTEMI KoopauHaT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX OopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-r0  MOPSIAKY 5x° +8y2 +4xy —24x—-24y =0 po KkaHOHIYHOrO
BUAY Ta NnoGyayBaTu KpUBY.



BapiaHT 3
1. Ansa sektopis a=(1;0; 1) i b=(-2;3;5):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOJSliHEAPHICTb BEKTOPWU k=a+2b i
m=3a-b:
e) obuncnnTn nnowy TPUKYTHUKA, NoOyaoBaHOrO Ha BEKTOpax
Kim.
2. Cuna F =(1,-8;7) npuknagera B Touui A(L;—7;6). BusHauntu
BESIMYMHY | HanNPsIMHIi KOCMHYCWU MOMEHTY L€l CUnn BiQHOCHO ToYkn O —
no4aTky KoopauHar.

3. 3Hantn Touky Mq cumeTpuyHy Touui M, (—1; 8) BiaHocHo npsimoi,
wo npoxoauTs Yepes Toukm A(—2;0) i B(4; 3).
4. 3anucatn pPiBHAHHA MSOWMHK, WO NpOXoAuTb 4Yepes3 npsmy
x-3 y-3 z+1 . X=3 Yy z
= = napanensbHO NpsiMin = =—,
3 -1 2 1 -1 2
5. [NaHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(1;2;3), B(-1;3;5),
C(2;0;4), D(3;-1;2). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeAeHOl 3 BepwnHU D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactu piBHAHHSA napabonu, 3Haruu WO i BEpLUMHA 3HAaX0aMTbCSA
B NOYaTKy KoopAuHaT, BiACTaHb Big (POKyca OO BepLUMHW OopiBHOE 4, a
BiCCIO CMMETPII € BiCb abcumc.

7. Nobynysatu KpUBY I =

B NONSAPHIN CUCTEMI KOOpAMHAT.
2 —COS@

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTudHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-r0 MopsiaKy 9x? +16y2 + 24Xy —40x+ 30y =0 po kaHoHiYHOro
BMAYy Ta nobyaysaTu KpuBy.



BapiaHT 4
1. Ansa sektopiB d=(-2;4; 1) ib=(-2,7):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;
d) nepeBipUTM Ha KOMiIHEApPHICTb BeEKTOpU K=5a+3b i
m=2a-b;
e) obumcnnTn nnowy TPUKYTHUKA, NoOyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. 3HanTM KoopauvHaTh BekTopa X, AKAA NepneHauKynspHun [o
sektopis d=(1;—12) i b =(3,—4; 4), yreoptoe 3 Biccto Oz Tynuit kyT Ta

| X|=-/21.
3. [OaHOo PpiBHAHHA cCcTOpiH TpukyTHMKa 3Xx+2y-10=0 i
X+2y—5=0, BMCOTM £SKOrO NEpPeTUHalTbCA B MO4YaTKy KoopAUHAT.

3HaNTUN PIBHSAHHA TPETLOI CTOPOHM.
4. 3HaTU BiOCTaHb MK napanenbHUMKM npamumm X =2+ 4t,
y=-6t,z=-1-8tta x=7-6t, y=2+9t, z=12t.
5. [aHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(-2;0;3), B(-1;5;2),
C(2;1;4), D(3;-1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BepwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucaTu piBHAHHA Komna, sike Mae LeHTp B pokyci napabonu
y2 = 4X Ta npoxoauTb Yepes Nieui gokyc eninca X2 + 2y2 =4,
7. TMobyoysatm «kpuBy I =2(1+C0OS¢) B nOMspHIN cucTemi

KOOpAWHar.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA

KpMBOI 2-ro nopsiaky — 2x% — 2y2 +2Xy —6X+6y+3=0 go kaHOHiYHOrO
BMAY Ta nobyayBaTun KpuUBY.



BapiaHT 5

1. Ansa sektopiB d=(1,2;—3) i b=(2; -1 -1):

a) 3HaNTU CKansipHU Ta BEKTOPHUIN AO0YTOK BEKTOpIB d | b:

6) 3HaUTU KyT Mix BekTopamu & i D ;

C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

) TMepeBipuTU Ha KOoJSliHeapHIiCTb BEKTOpWU K=4a+3b i
m=8a-b:

e) obumMcnnTn nnoLly TPUKYTHUKA, NoOyooBaHOro Ha BeKTopax
K im.

2. OBbuncnutn nnowy napanenorpama, nobyaoBaHOro Ha BeKTopax
a=J-kib=T+]+Kk.

3. Yepes Touky nepetunHy npammx 4x—y-10=0 i x+3y—-9=0
NPOBECTM MpAMY, WO AinuTb Biapidok mixk Toukamu A(-3;1) Ta B(-L4) vy
BigHOLLEHHi 2:3.

4. 3HaTM BiACTaHb MK MUMOODKHMMM npaAmumn X =1+ 2t,
y=2-2t,z=—ttax=-2t, y=-5+3t, z=4.

5. [aHo koopaumHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(0;3;2), B(-1;2;-2),
C(1;2;4), D(-1;-1;-2). 3HanTu:

a) pPiBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC,;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kmn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHsIHHS eninca, OoKyCKn IKOro po3milleHi Ha oci abcumc
CMMETPUYHO BiHOCHO MoYaTKy KOOpAMHAT, SKLWO AaHa Touka M (—ng; 2)
eninca i noro mana niesicb b =3.

7. NobynysaTtn KpUBY I = ————— B MOSSAPHIA CUCTEMI KOOpAWHAT.

2—COS

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPMBOi 2-ro nopsiaky X° + y2 +2Xy —8X—-8y+1=0 po kaHoHiyHOro BuAOy
Ta nobyaysaTu Kpusy.



BapiaHT 6
1. Ansa sekTopis a=(3;5;4) ib=(5,9;7):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOSiHeapHICTb BEKTOpU K=-2a+b |

m=3a-2b:
e) obuncnnTu nnowy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha BeKTopax
K im.

2. 3HanTn poboTy, BUKOHAHY CUNOLO If:(l; 4;8), Akwo Touka Ti
NPUKNageHHs nepemilyeTbest NpaMoniHinHo 3 Toukn A(—4; 2; —6) B Touky

N
B(3;12). Mig sikum kytom go AB HanpsmneHa cuna F .

3. [aHo piBHSAHHS ofHiei i3 cTopiH pom6a X —3Yy +10=0 i oaHiel i3
noro piaroHane X+4y—4=0; piaroHani pomba nepeTMHalTbCA B TOYL
P(0; 1). 3HaiiTnt piBHSAHHS iHLIMX CTOPIH poMba.

4. 3anuuwitb pPIBHAHHA NMOWWH, BigganeHux Big  NSOWMWHN
2X+6y+3z—6=0 HaBigctanb d =5,

5. [daHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(2;2;-1), B(-3;1,0),
C(1;2;1), D(2;0;-3). 3HaunTw:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeaeHol 3 BepwinHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwunHm D Ha nnowuHy ABC.

6. HaHo eninc G +3y2 =27 i napabona x2=4./2 y. 3HanTtu
BifiCTaHb Bif bokyca napabonu o gokycis eninca.

7. NobynysaTtu KpuBy r? = 4sin 2 B MOSSIPHi cUCTeMi KoopaWHaT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky X2 — Xy — 7y2 +2X+ 26y +57 =0 po kaHOHIYHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.



BapiaHT 7
1. Ansa sektopiB d=(14,-2) ib =11 -1):

a) 3HaWTN CKansapHUI Ta BEKTOPHUIA 00BYTOK BekTopiB d i b

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b
C) 3HANTX OOBXMHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKTopa d

d) nepeBipUTM Ha KOMiIHEAPHICTb BEKTOPU K=a+b i

m=4a+2b;
e) obuncnuTn nnowy TPUKyTHUKA, NobynoBaHOro Ha BeEKTOpax
Kim.

2. fkun KyT YyTBOPKOKOTb OAWHUYHI BeKTopu P i (, AKWO BEKTOpwU
d=p+2qib=5p-—4(0 B3aeMHO NepneHaNKYNApHi?

3. 3apaHi piBHAHHS [OBOX CTOpiH nNpsiMOKyTHMKa X—2y—3=0,
2X+Yy+4=0 Ta ogHa 3 oro BeplwinH A(4;—2). 3anmcaTu piBHAHHS iHLLIMX
AOro CTOpIH Ta 06YMCNNTM MOLLY LbOro NPSIMOKYTHHMKA.

4, 3HaNTU PIBHAHHSA MNOWMHM, WO NPOXoAUTb 4epe3 npsmi
X=t,y=-8-4t, z=-3-3t ta x=-1+t, y=4-4t, z=3-3t.

5. [daHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(3;2;1), B(-1;0;-2),

C(2;1;3), D(3;-1;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHSA Ta OOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;

€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeaeHOol 3 BepwnHU D Ha
rpaHb ABC,;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTtu piBHSHHA napabonu, sKwo il poKyc 3HaxoauMTbCs B TouLi
F(-7; 0) i piBHAHHA aupekTpucn X—7 =0,
7. Mobyanysatu kpuBy &' =3SiN 3¢ B NONSApHI cUCTEMi KOOpPAUHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuyHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-ro nopsigky — x2 — y2 —4xy —4x—-2y+2=0 po kaHoOHiYHOro

BMAY Ta nobyayBaTu KpuUBY.
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BapiaHT 8

1. Ansa sektopis d=(1;,—2;5) i b =(3; -1 0):

a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;

C) 3HaNTN JOBXWHY, HanpsAMHi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOSiHeapHICTb BEKTOpU K=4a-2b |
m=-2a+b;:

e) obumMcnuTK NNoLly TPUKYTHWKA, NoByaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.

2. BHantn prs_,.(a), ae a=(3;0;1) ta b =(2;-2; 6).

3. [aHo Tpu nocnigosHi BepwwmHu napanenorpama A(-3; 2), B(2; 3),
C(-=L—2). 3Hantu piBHAHHA CTOPOHM AD, PIBHSIHHSI Ta OOBXWHY BUCOTY
BK, onyuweHoi 3 BepwinHu B Ha cTtopoHy AD, TaHreHc Kyta Mix giaroHansamu
napanenorpama.

4. 3Hantu npoekuito Toukn P(6;—4; 5) Ha nnowwHy, Lo NpoxoauTs
yepes Tpu Toukn A(-1-2; 2), B(2,-1—7), C(0;-11).

5. HaHo koopauHatn BepwuH TeTpaegpa: A(-3;-2;2), B(-1;-3;1),
C(-2;0;1), D(1;-1;4). BHanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, nNpoBefeHol 3 BepwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.

6. Bu3HauMtn eKkcueHTpUcUTeT eninca, 3Hawuu, WO BiACTaHb MiX
dookycamn piBHa BIACTaHI MK BepLiMHaAMK efiinca, sKi nexaTb Ha KiHUSX
Marnol i BenMKol niBoci.

7. MobyaysaTu kpusy I =9 sin 2 (0 B MNONAPHIN CMCTEMI KOOpAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsaky — 4x% — 4y2 +2xy +10x—-10y +1=0 po kaHoHi4HOrO
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 9
1. Ansa sektopiB d=(3;4;-1) ib=(2;-1L1):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;
6) 3HaUTU KyT Mix BekTopamu & i D ;
C) 3HaNTWN JOBXUHY, HanpPsIMHi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;;
) nNepeBipuUTM Ha KoJliHeapHICTb BEKTOpU Kk=6a-3b i
m=-2a+b;
e) obuncnuTn nnowy TPUKyTHUKA, NobynoBaHOro Ha BeEKTOpax
Kim.
2. B Toukax A(6;—1) ta A, (L 3) 3ocepemxeni macu my =1, m, =3.
Bnanty Touky M (X;Y) — ueHTp Barm cuctemu.

3. Oavo pBi BepwwuHu TpukyTHuka A(-6;2), B(2,-2) i Touka
nepetuHy megiaH K(1; 2) . OGuncnutu BigcTaHb Big TpeTboi BeplwnHn C oo

cTopoHu AB.
4. 3anucatn piBHAHHA MNOWMHK, WO MPOXOoAUTb 4epe3 npsamy
Xx-3 y-3 z+1 . X=1 y+2 z+2
= = napanesnbHO NPAMIn = = :
3 1 3 0 2 -1
5. JaHo koopauHatun BepwwuH TeTpaegpa: A(0;3;-1), B(-1;-2;5),
C(1;0;-4), D(-3;-1;-2). 3HaunTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeeHOol 3 BepwinHn D Ha
rpaHb ABC,;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3HatouM piBHAHHA acumnToT rinepbonn Yy =0,9xX i y=-0,5X i

koopauHaTtn ogHiei 3 Ti Touok M (12; 3\@), CKNacTN KaHOHIYHE PiBHAHHS
rinep6onu.

7. MNobyaysatu kpuBy I' = 4 + COS2¢ B NOMSAPHIA CUCTEMI KOOPAMHAT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTudHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-r0 nopsigky — 2x% + 4xy — 5y2 —4x+10y —5=0 po kaHoHi4HOrO
BMAY Ta nobyaysaTu Kpusy.
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BapiaHT 10
1. ins sexTopis d=(-2;-3;—-2) i b = (1 0; 5):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYyTOoK BekTopiB & i D ;
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HaNTWN JOBXUHY, HanpPsIMHIi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;;
d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =3a+9b i m=-a—3b;
e) obumcnutn nnowy TPUKYTHUKA, nobyaoBaHOro Ha BeKkTopax
Kim.

2. Cuna F =(4;0;3) npuknageHa B touui A(7;—2;4). BusHauntu
BESIMYMHY | HanNPsIMHIi KOCMHYCWU MOMEHTY L€l CUnn BIiQHOCHO TOYkM O —
no4yaTKy KoopauHar.

3. PiBHAHHA OBOX CcTOpiH napanenorpama X+2y+2=0 i

X+Yy—4=0, a piBHAHHS ofHiei i3 oro giaroHanen X—2=0. 3HanTtu
KOOpANHATU BEPLUVH naparnenorpamMa.
4. CKNacTn KaHOHIYHEe PIBHAHHSA MPSMOI, sika NPOXOAUTb Yepes3 TOYKY
A(L,—3; 2) napanenbHo nnowmHi 4x—3y—4z—-7 =0 i nepeTuHae npsmy
x y-1 z-1

-1 1 -1
5. [aHo koopauvHaTu BepwunH TeTpaegpa: A(-2;5;3), B(0;3;-1),
C(2;2;4), D(3;1;-2). 3HaunTw:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowwmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwuHn ABC;
€) PIBHAHHS | JOBXWHY BUCOTU, NpoBeaeHoi 3 BepwnHu D Ha rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kmn A oo npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHun D Ha nnowmHy ABC.
6. CkracTtu piBHAHHSA efiinca, OKYyCU SIKOro 3HaxoadATbCca B dpoKycax

PiIBHOCTOPOHHLOI rinep6onun y2 —x?% = 8, aKWo eninc npoxoauTb 4Yepes
Touky A(3;0).
7. MNMobyoyBatn KpUBY I = ————— B NOMSAPHIN CUCTEMI KOOPANHAT.
6 —2sin ¢
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky — 3x% - 3y2 +4xy —6X+4y+2=0 pno KaHOHI4YHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 11
1. Ansa sexktopiBa =(—1,4;2) i b =(3; - 2; 6):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYyTOoK BekTopiB & i D ;
b) 3HaiiTV KyT Mix BekTopamu d i P ;
C) 3HaUTN JOBXMHY, HAanNpPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipuTH Ha KoniHeapHicTb BekTopy K =2a—b i m=—-6a+3b ;
e) obuucnutu nnowy TPUKYTHUKA, nobyooBaHOroO Ha  BeKTopax

—

k im.

2. [OaHo pBa Bektopn d=(2-14), b=(3;4,-6). 3Buain
KoopaMHaTM BeKkTopa X, SKWO BiH nepneHaukynsapHun o oci Oz i
3agosonbHse ymosu: (X,d) =-8, (X,b) =10.

3. Cknactu piBHAHHA KaTeTiB NPSMOKYTHOroO piBHODEOPEHOro
TPUKYTHMKA, 3HalOYWM PIBHSAHHA rinoTeHyan 8X—7y+25=0 i BepLlunHy
npsimoro kyta B(3;-1).

4. OaHo BepwmnHn TpukyTHUKa A(2;2;1), B(2;-3;-1), C(0;1;2). Yepes
cTopoHy AB npoBect nnowmHy nepneHaukynspHy A0 NNOWMHN
TPUKYTHMKA.

5. [aHo koopauHatun BepwuH TeTpaegpa: A(2;-3;-2), B(-1;3;0),
C(-2;0;1), D(4;-1;3). 3HanTu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeeHol 3 BepwinHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.
X2 y2

6. O6uMcnMTK Nnowy NPsIMOKYTHWUKA, BNucaHoro B eninc — + - =1
16 12
TaK, Lo ABi NOro NpoTUNEXHi CTOPOHM NPOXOAATb Yepes PoKyCH.

7. MNobynysaTtn kpuBy I =3SIN 2¢ B NONSApPHil cMCTEMi KOOpAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX OopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA
KpMBOi 2-ro nopsiaky X2 + y2 +4xy —8Xx—4y+1=0 go kaHoHiyHOro BMAay
Ta nobyaysaTn Kpusy.
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BapiaHT 12

1. Ansa sexTopis d=(5;0;-1) i b =(7; 2; 3):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoBYyTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTK KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCUK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOMiHEAPHICTb BEKTOPU K=2a-b |

m=-6a+3b;
e) obuncnnTu nnowy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha BeKTopax
K im.
2. BHaittu |d|, akwo a=4p+T,|pl=-/2,|r|=4 ikyT (pA,r)zz.

3. Oano gBi Bepwunn A(=3;3) i B(5;-1) i Touka D(4;3) nepeTuHy
BUCOT TPUKYTHUKA. CKNacTu pPiBHAHHA NOro CTOPIH.
4. 3HaWTU PIBHAHHA MNOWMHKW, WO NpOXOoAUTb Yepe3 npsMi
X=—2+3, y=-1+t,z=4—-t ta x=12+6t, y=1+2t, z=4-2t.
5. [daHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-3;1;-2), B(1;2;3),
C(2;1;-3), D(0;-1;-2). SHanTu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAHHSA | AOBXMHY BUCOTW, NpoBeaeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. ExcueHnTpucuteT rinepbonu € = 3, BiacTaHb Big To4kn M rinep6onu
0o auvpekTtpucu pieHa 4. Obuucnuty BigcTaHb Big Todkm M go dookyca,
OAHOBIYHOrO 3 Lie ANPEKTPUCOLO.

7. MNobyayBatn KpuBy I = ————— B MNOSISIPHINA CUCTEMI koopauHarT.

4 —-3Ccos o

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX OopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky X? + yz —2Xy —2X+ 2y —7 =0 po kaHoHiYHOro BUay
Ta nobyaysaTn Kpusy.
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BapiaHT 13
1. Ansa sektopis a=(0;3;-2) i b =(1;, - 2;1):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOJSliHEAPHICTb BEKTOPWU K=5a-2b i
m=3a+5b:
e) oBUYMCNUTK NIoLLY TPUKYTHMKA, NOBYA0BaHOIO Ha BEKTOpaXx
Kim.
2. 3HanTn poboTy, BUKOHAHY CUNOLO F= (2;3;1), skwo Touka ii
NPUKNageHHs nepeMillyeTbea npsiMoniHiiHo 3 Toukn A(—2;1; —4) B Touky

B(1; 3;2) . Nig akum kyTom Ao A_Ié HanpsimneHa cuna F .
3. B TpukytHuky 3 BepwuHamm A(—4;-2), B(8—11), C(6;3)
BU3HAYUTWN TOYKY NepeTuHy BUCOT (OPTOLIEHTP).
4. 3HaiiTh Touky S cumeTpuuHy Touui P(—46; 2,—12) BigHOCHO
) { X—2y+2z+12=0,
NPsIMOI
2X+3y—2-22=0.
5. [aHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-1;3;-1), B(2;0;5),
C(2;3;4), D(5;-1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BepwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.
6. 3 Toukm P(15,-3) npoBemeHo poTMuHi Jo  eninca

ox2 + 25y2 = 225. CKnacTu piBHSHHS XOpAK, L0 CNosly4ae TOYKM OOTMKY.
7. Mobynysatu kpuBy r’ =cos 2( B MONSPHIi CUCTEMI KOOpAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro NopsigKy 4x? —4xy + y2 +3y—-1=0 po kaHoHi4HOro BMay Ta
nobyaysaTtu KpuBy.
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BapiaHT 14

1. Ansa sektopis d=(-2;7;-1) i b =(-3;5; 2):

a) 3HaNTU CKansIPHUIA Ta BEKTOPHWIA o6YTOK BekTopiB & i b ;

b) 3HanTn KyT MixX BekTopamu d i 5;

C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BekTopa d

d) nepeBiputM Ha koniHeapHicTb BekTopn K =2a+3b |

m=3a+2b;

€) obuncnnTu NnoLy TPUKYTHUKA, NnobyaoBaHOro Ha BeKTopax
Kim.
2. Mpu skomy 3HaveHHi o Bektopn P=C+od i r=2c+3d

nepneHavkynspHi, skwo | C |= d |= 4, (c)d)=120°"7
3. faHo agi cymixkHi Bepwmnmn kBagpata A(—2;1), B(L,—3). Cknactm
PIBHAHHSA MOro CTOPiH. 3HaNTKU NOLLY KBaaparTa.

4. DaHo Touky A(—2;3;—3). 3Hantu npoekuito P Touykn A Ha
nnowmHy 10X+ 4y +12z7 —21=0 Ta To4uky S cMMeTpUYHY Touli A BiAHOCHO

AaHOI NOLWUNHMN.
5. [daHo koopauvHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(3;-2;-1), B(0;3;2),

C(1;-1;-2), D(3;2;-5). SHanTu:

a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHun ABC;

€) PIBHAHHSA | AOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BeplwnHn D Ha

rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwinHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatn piBHAHHA rinepbonn, BepLUMHU HAKOI 3HaxXoAATbCs B

2 y2

dokycax eninca 6 + 16 =1, a pokycu — B BepLuMHax eninca.

7. MNobyayeaTtu kpmBy I' = 3C0S 3¢ B NOMSIPHI CUCTEMi KOOPAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOT 2-r0 NopsiaKy 5x2 + 5y2 +6Xxy —16x—-16y —16 =0 po kaHoHiYHOrO
BMAY Ta nobyayBaTu KpuBY.
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BapiaHT 15
1. Ansa sektopiB d=(3;7;0) i b=(L;-3;4):
a) 3HaTV ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4o6YTOoK BekTopiB & i b ;

)

b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;

C) 3HANTX OOBXMHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKTopa d;

d) nepeBipnTK Ha KoMiHEapHICTb BEKTOPU K=4a—-2b im=-2a+b;

e) 00YMCnNTU NAoLLY TPUKYTHMKA, NOOya0BaHOro Ha BEKTopax K im.

2. Bektop d ytBOptoe 3 koopanHaTHMMK ocamum Ox i Oy BianoBigHO
kyt oo =60° i B=120". OBumcnuTK Moro koopamHaTH, AKWo |al=2 i kyT
vy 3 Biccto Oz — Tynun.

3. OaHo Bepwwunn A(-3,-2), B(4,-1), C(;3) Ttpaneuii ABCD
(ctoponn AD i BC napanenbHi). Bigomo, wo giaroHani Tpaneuii B3aEMHO
nepneHanKynsapHi. 3HanTn koopanHaTh BepLlunHu D uiel Tpaneduii.

4. Cknactum piBHSAHHA MNOWMHK, WO NPOXOAUTb 4epesd npsimy
NnepeTuHy MOLLMH 9X—y—-2z-3=0, 13x—-2y—-5z—-7=0
nepneHavkynspHo nnowuHi 2x—3y+2z2—-11=0. 3Hantn BioctaHb BiA
Toukn M (L; 2;1) mo oTprmaHOT NMOLWMHM.

5. [aHo koopauHatun BepwuH TeTpaegpa: A(2;1;-3), B(-1;-3;2),
C(-2;1;1), D(3;0;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHA Ta AoBXMHY pebpa AB;

b) piBHsaHHA nnowwmHu ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowwuHn ABC;

€) PIBHAHHA | JOBXMHY BUCOTU, NpoBedeHol 3 BepwuHM D Ha rpaHb
ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kmn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwmnHmn D Ha nnowmHy ABC.

6. CknacTtu piBHAHHA rinepbonun, doKycn SKOT nexaTb Yy BepLUMHaXx

X2 y2

eninca — + @ =1, a ANpPeKTpUCU NPOXOASATb Yepes POoKyCH Liboro eninca.

7. Mobyanysatu kpuey I' = 3(1—SIN ¢p) B NONSApHIN cucTeMi KOOpAMHAT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA

KPMBOi 2-ro nopsiaky 4x2% - y2 —24x+4y+20=0 po kaHOHi4YHOro BUAY
Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 16
1. Ansa sekTopis d=(-12;,-1) i b =(2;-7;1):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCUK Ta OpPT BEKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOJSliHEAPHICTb BEKTOPWU K=6a-2b i
m=-3a+b:
€) 0BYMCNUTK NoLLY TPUKYTHUKA, NOBYA0BaHOIO Ha BEKTOpaXx
K im.
2. 3Hantn pry,,5(C), ae a=(2,-3;1),b=(3;2;4), c=(L-2;5).
3. [lpomiHb cBiTNa HanpsamneHun no npamin 4Xx+5y—-3=0.
Oinwoswn go npamoi X—3y—5=0, npomiHb Big Hel Binbusca. Cknactu
PIBHAHHSA NPSIMOI, Ha SKIN NEXUTb BiAOGUTMIA NPOMIHb.
4. 3HanTn BigcTaHb Big npsmoi X=-2t, y=9t-7, z=2t+2 po
npsMoi, Wwo npoxoauts Yeped Touky M (9;—2; 0) napanensHo nnowmHam
X+y—z+3=0Ta /Xx+5y+2z-1=0.

5. [aHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(0;-3;2), B(1;2;-1),
C(1;-2;4), D(1;1;-2). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta AOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucaTtu piBHAHHA Kona, WO Mae ueHTp Yy dokyci napabonu
y2 = 6X i npoxoauTb Yepes nieuit pokyc eninca X° + 2y2 =8.

7. Mobynysatu kpuBy I = B MOSMSAPHIA CUCTEMI KOOpAUHAT.

sin @
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KPMBOIi 2-ro nopsaky X? + y2 —2Xy —6X—2Y +9 =0 go kaHoHi4YHOro BUaY
Ta nobyaysaTu Kpusy.
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BapiaHT 17
1. Ansa sekTopis d=(7;9;—2) i b =(5; 4; 3):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXMHY, HANPsIMHI KOCUHYCU Ta OpPT BEKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOMiHEAPHICTb BEKTOPU K=4a—-b |

m=-a+4b;
e) obuncnnTu nnowy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha BeKTopax
K im.

2. [JaHo, wo |a|=2, |5|:3. BusHauntn, npu skomy 3Ha4YeHHi A
BekTopy d + Ab, @ —Ab 6ygyTb B3aeMHO nepneravKynspHi.

3. Bu3HauutU koopauHaTU TOYKWM, cumMeTpuyHoi Touui A(-5—1)
BigHOCHO npsimoi /X+4y—26=0.
x-1 y+2 z-3
3 -1

4. 3HaUTM KyT MK MpPsSMOI0
2X+4y—-72-5=0.
5. [aHo koopauHatun BepwuH TeTpaegpa: A(-2;2;1), B(-3;-1;0),
C(1;-2;-3), D(2;0;3). 3HanTu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeeHol 3 BepwinHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

i NMOLMHO

6. 3anucatn piBHAHHA piBHOGIYHOT rinepbonn, BEpLUMHN AKOT nexartb
B dpokycax eninca 3x° +4y2 =12.

7. TobyoyBaTn KpuBy r=3005(g+(p) B MOMAPHIA  cUCTeMI

KoopAauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuyHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-r0 MOpSiAaKy 3x% + 3y2 —2Xy —6X+2y+1=0 po kaHOHi4HOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 18
1. ins sexTopis d=(5;0;—2) i b =(6; 4; 3):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYTOK BekTopiB & i b ;
b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;
C) 3HANTWN JOBXWHY, HanNpPsIMHi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipuTH Ha koniHeapHicTb BekTopy K =5a—3b i m=—-10a+6b ;
e) 06YMCIIUTY MIOLLY TPUKYTHUKA, NoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

2. Cuna F=(3;1—-1) npuknageHa B Touui A(-2;0;4). BusHauntu
BESIMYMHY | HanpsaAMHIi KOCMHYCU MOMEHTY L€l CUNU BIAHOCHO TOYKM
M(-3-2;1).

3. Oaro aei Bepwwmnn A(2,—2) i B(3;—1) i Touka P(L; 0) nepetuny
meniaH TpukyTHMKa ABC. Cknactu piBHSHHA BWUCOTU  TPUKYTHMKA,
npoBefeHol Yepes TpeTio BepLunHy C.

4. MNepekoHaBLMCb, WO npsmi X=-3+2t, y=3+6t, z=—4-4t i

X+4 y-1 z+2

-1 -3
5. [daHo koopauvHaTu BepwwnH TeTpaegpa: A(-2;2;5), B(-1;2;1),
C(-3;3;1), D(-1;4;3). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBeaeHol 3 BepwnHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.

napanenbHi, 3HanTu BiACTaHb MiXK HAMMW.

X2 y2

6. ®okycu rinepbonu cnisnagatoTb 3 pokycamu eninca 25+9:1.

CknacTu piBHSAAHHSA rinep6onu, SKLLO 1T eKCLeHTpUcUTeT € =2.
7. MNobynysaTtu kpuBy I =4SinN 3@ B NONspHiii cMcTeMi KoopavHarT.
8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTudHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-r0 nopsigkKy X2 + y2 —8xy —20x+20y+1=0 po kaHOHi4YHOro
BMAY Ta nobyayeaTtu KpuBYy.
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BapiaHT 19
1. Ansa sekTopis d=(8;3;-1) i b =(4;1; 3):

a) 3HaTV ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4o6YTOoK BekTopiB & i b ;
b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;

C) 3HaNUTV JOBXMHY, HanpsIMHi KOCMHYCU Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipnTK Ha KoMiHEapHICTb BEKTOPU K=2a-bim=-4a+2b;
)

€) 0BYMNCIINTM NMOLLLY TPUKYTHUKA, NoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.

2. 3HanUTM KoopavHaTW BEKTOp X, SIKMMA KONiHeapHUW OO0 BeKkTopa
a=(2;3;—1) i sapoBonbHse ymosy (X,d) =7.

3. 13 TOYKM M(2;3) nig KyTom o go oci Ox HanpaAMMNeHUn NPOMiHb
ceiTna. Bimomo, wo tg o = 3. Ainwoswun oo oci Ox, NPoMiHb cBiTNa Big Hel
BiabmBcsa. CKNactu PIiBHAHHS MPAMUX, Ha SKMX NexaTb nagalyuin Ta

BiAOUTUI NPOMEH.
4, 3anuwite napameTpudHe PIBHSHHA NPSMOI, WO NpoXoauTb vepes

Touky My(3;—2;,—4) napanenbHo nnowwHi 3X—-2y—-3z-17=0 i
nepetuHae npsmy X=3t+2, y=-2t—-4, z=3t +1.

5. JaHo «koopguHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(-3;1;3), B(-4;2;-1),
C(-2;1;-1), D(-2;3;1). SHanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHOl 3 BepwnHU D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucaTu PpiBHAHHA AupekTpucn napabonu, BeplinHa HAKOT
3HaXoAUTbLCA B MNOYaTKy KoopAawHaTt, a oKyc cniBnagae 3 MpaBok

BEPLUNHOIO eninca x2 + 4y2 =16.

7. MobynyBatn kpuBY I = ———— B NOSISAPHINA CUCTEMI KOOpAMHAT.
1-2coso

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHMX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KpMBOI 2-ro nopsiaky X2 — 9y2 +8x+18y +7 =0 po kaHoHiYHOro BMAY Ta
nobyaysaTtu KpuBy.
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BapiaHT 20
1. Ainga sekTopis d=(3;1;—6) i b =(5; 7;10):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYTOK BekTopiB & i b ;
6) 3HaNTW KYT Mik BekTopamu d i b ;
C) 3HaNUTV JOBXMHY, HanpsIMHi KOCMHYCUK Ta OpT BekTopa d;
0) NepeBipnUTU Ha KoNiHeapHICTb BEKTOPWU K=4a-2b im=—-4a+2b;
e) 06YMCIIUTI MIOLLY TPUKYTHUKA, NoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

2. ObuncnuTn OOBXMHY diaroHanen napanenorpama, nobyaoBaHOro
Ha Bektopax d=P-50, b=2p+3q, akwo |p|=2, |gE3 i kyt

VAN
(p,q) ==/3.
3. [aHo [ABi BepLMHU PIBHOCTOPOHHLOrO TpUKyTHUKA A(2;1) i
B(6; 1). BusHaumti koopamHat TpeTboi BepLlumHm C.

4. Cknactu PpIiBHSIHHSA MMOWMHK, WO MPOXOAMTb 4Yepe3 npsmy

{3X+2y+z:8; _X+1 y-1 z+3
napanesibHO NpAMin = = :
X+y+2z=3. 3 -2 1
5. [JaHo koopauHatm BepwuH TeTpaegpa: A(2;1;4), B(0;0;2),
C(1;-1;6), D(2;-1;2). 3HanTwu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHun ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, nNpoBeaeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaeapa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTu piBHsIHHS rinep6onu, koopauHaTti dokycis akoi (£5; 0), a
4

PIBHAHHSA 1T aCUMNTOT Y = igx.

7. Mobyanysatu kpuBy ' =—4SiN 2¢ B NONSpHili cMcTeMi koopamHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-ro nopsiaky X2 + y2 +4XxXy+4x+2y—-5=0 po kaHoHiYHOrO BUAY
Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 21
1. Ansa sekTopis d=(1;2;—4) i b =(7;3;5):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;
d) nepeBipUTM Ha KOMiIHEAPHICTb BEKTOpU K=6a—-30 i
m=-2a+b;
€) 0BYMCNUTK NoLLY TPUKYTHUKA, NOBYA0BaHOIO Ha BEKTOpaXx
Kim.
2. 3HanTn pobOoTy, BMKOHAHY CUIIOHD F= (1;5;2), skwo Touka i
NpuKnageHHs nepeMilyeTbes npsiMoniHinHo 3 Toukm A(0; —1; —1) B Touky

B(2; 5,—3). Mia skum kyTom fo AB HanpsimneHa cuna F .
3. 3apaHo TpukyTHuk 3 BepwuHamu A(5;7), B(-3;1), C(0;-3).
3HaNTN LLEeHTP ONMCaHOro Kona.
4. 3Hantu BigctaHb Big Toukm P(L,—2;—1) po nnowmHuM, wo
X+2y—2=0,
2X—y+32+5=0
5. [HaHo koopauHatm BepwuH TeTpaegpa: A(1;3;4), B(1;1;2),
C(-1;2;2), D(0;1;6). 3HaunTwu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BepwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.
6. 3anucaTu PpiBHAHHA AupekTpucn napabonu, BeplnHa HAKOI
3HaXoAUTbLCA B MNOYaTKy KoopAawHaTt, a okyc cniBnagae 3 MpaBow

npoxoauTb Yepe3 Touky My (L 2; 1) i npsimy {

BEPLUNHOIO eninca x2 + 2y2 =32.
7. MNobyaysatu kpmBy I' = 2C0S 3¢ B MNONSAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPMBOI 2-ro nopsioky 3x% + 3y2 +2Xy —12Xx—4y+1=0 po kaHOHiYHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 22
1. Ansa sekTopis a=(3;7;0) i b =(4;6;-1):

a) 3HaWTN CKansapHUI Ta BEKTOPHWUIA JOBYTOK BekTopiB d i D
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HaNTN QOBXMHY, HAanNPsIMHi KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipUTM Ha KOJSliHEAPHICTb BEKTOPWU K=3a+2b i
m=5a-7b.
e) obuncnnTu nnowy TPUKYTHUKA, NobyaoBaHOro Ha BeKTopax
K im.
2. B Touui A(l;2;—4) npuknageHa cuna F Taka, wo |F|=7.
3Hatouu, Wo ABi koopauHaTtu uiei cunm X=-3, y=06, a Tpeta z>0,
3HaNTU KiHeLb BEKTOpa, WO 300paxye cuny.

3. [laHo piBHAHHA OABOX BUCOT TPUKYTHMKA X+ Y =4 i Y =2X i ogHa
i3 noro BepwuH A(0; 2) . CknacTu piBHSIHHS! CTOPIH TPUKYTHYKA.
4. 3HaiiTv Bigctanb Big Toukm A(2,-5;3) po nnowwHM, wWo
Xx-3 y-3_ z+1i Xx-5 y-3 z-1
-2 3 7 -2 3
5. [laHo koopauHaTh BepwunH TeTpaegpa: A(2;0;3), B(1;1;7), C(0;1;3),
D(2;-2;5). 3Hantu:
a) piBHAHHA Ta AoBXMHY pebpa AB;
b) piBHsaHHA nnowwmHu ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAHHSA i OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHOol 3 BepwmnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaeapa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kmn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHu D Ha nnowmHy ABC.

NPOXoauTb Yepes ABi NPsMI

6. 3HanTK BiACTaHb Big OOKyCiB eninca X +2y2 =8 po acumnToT
rinep6onu 2x2 — y2 =18.

7. Mobynysatn kpuBYy I = ————— B NOSISAPHINA CUCTEMI KOOpAMHAT.
1-2coso

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPMBECTU PIBHAHHSA
KpUBOi 2-ro nopsiaky 2x2 + 2y2 +4xy+8x+8y+1=0 po kaHOHi4HOroO
BMAYy Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 23
1. Ans sektopis d=(2;-14) i b =(3;-7;-6):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOJSliHEAPHICTb BEKTOPWU K=2a-3b i

m=3a-2b:
e) obuncnuTn nnowy TPUKyTHUKA, NobynoBaHOro Ha BeEKTOpax
Kim.

2. 3HanTn pr.(a+2b), pe a=(-17;2), b=(3;1-4), c=(2-11).
3. KiHusmu opHiei piaroHani keagpata € Toukn A(3;2) i C(87).
3HanNTK piBHSHHSA OiaroHanen i CTopiH kBagparTa.

4, 3anucatu pPiBHAHHA MHOXWMHW TOYOK piBHOBIgOaneHux Big
X—-2 'y z+1 x-7 y-2 z
napanenbHUX NPAMmnx = = [ = =—.
4 -6 -8 -6 9 12
5. [aHo koopauHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(-1;-2;-1), B(-3;-2;1),
C(-1;0;3), D(-3;1;5). 3HanTwu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BMUCOTU, NpoBeAeHOol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kmn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Kono 3 ueHTpoM B noyaTky KoopAMHaT NpoxoauTb yepes ¢ooKycu
rinep6onu X2 — y2 =32. 3HanNTM TOYKM nNepeTuHy LbOro Koma 3

AMPEeKTpUcoto napadonu y2 ~-8./2x=0.

7. TMobynysatm «kpuBy I =4(Cosqp—1) B nonsipHin cuctemi
KoopauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsaky 5x2 + 5y2 —10xy +6x—-4y+9=0 po kaHOHiYHOrO
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 24
1. Ansa sekTopis d=(5,-1-2) i b =(6;0;7):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYyTOK BekTopiB & i D ;
b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HaNTN JOBXMHY, HAanNPsIMHi KOCMHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipuTL Ha koniHeapHicTb BekTopn K =3a—2b i m=4a—6b .
e) 06YMCIINTU NIOLLY TPUKYTHMKA, NoByaoBaHOro Ha Bektopax K i m.

2. B Touwkax A(-9;5) Ta Ay(41) s0cepemxeHi macu
m =5, my, =1. 3Haittn Touky M (X;y) — LeHTp Baru cuctemu.

3. CtopoHu AB i AC TpukyTHMka ABC 3agaHi piBHsAHHAMKM 2X+ Y =0 i
X—2Yy —5=0 BignosigHo. 3HanNTN KoopaAMHATK BCiX BEPLUMH TPUKYTHUKA,
3Haw4M, WO OCHOBa BUCOTKW, oOnyweHol 3 BepwuHM A, Mae
koopauHatv (2;1).

4. 3HanTn BiaCTaHb Big TOYKM B(—l; 3 6) [0 MMOWMHK, WO
x-6 y-1 z-2 x-1 y+4 1z-3

= | =
-3 1 5 -3 1
5. [aHo «koopguHatn BepwwuH TeTpaegpa: A(-2;5;-3), B(2;-3;1),

C(2;-2;-4), D(-3;1;2). 3HanTu:

a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHAHHS | JOBXWHY BUCOTU, NpoBeaeHoi 3 BepwnHu D Ha rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

npoxoanTb Yepes aBi Npsmi

6. Cknactu piBHsAHHSA rinepbonn, dokycn sikoi nexatb Ha oci Ox,
AKWO CcymMa 1 OINCHOI | yABHOI MiBOCEW [OpPIBHIOE 7, a BiACTaHb MiX
dokycamu gopisHtoe 10.

7. Nobynyesatn KpyBy I = B MOSSIPHIA CUCTEMI KOOpAMHAT.

3—2C0S @

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTudHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky 3x% — 2XY + 3y2 —4x -4y -12=0 po kaHOHIYHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 25
1. Ansa sekTopiB d=(-9;5;3) i b =(7;1 - 2):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA JoByTOoK BekTopiB & i D ;

b) 3HaNTM KyT MiX BekTopamu d i b;
C) 3HANTK OOBXWHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BeKTopa d;

d) nepeBipUTM Ha KOMiHEAPHICTb BEKTOPU K=2a-b |
m=3a+5b:
e) obuncnuTn nnowy TPUKyTHUKA, NobynoBaHOro Ha BeEKTOpax
Kim.
2. Cuna F =(2;3;4) npuknagera B Touui AL —2;0). BusHauntu
BESIMYMHY | HanNPsIMHIi KOCMHYCWU MOMEHTY L€l CUnn BiQHOCHO ToYkn O —
no4aTky KoopauHar.

3. 3HaiiTK KoopauHaT BepLUMH poMba, AKLIO BiAOMi PIBHAHHSA OBOX
moro ctopiH 3X—y+5=0 i 3X—y+13=0 i piBHAHHA opHiei 3 i

aiaroHanen X+Yy+3=0.

4. 3anucaTh PIiBHAHHA MNMNOWWHA, WO MNPOXoAUTb Yepe3 npamy

X+2 y+3 zZ . X+3 y+3 z
= = — napanernbHO NpsMin = = .
3 -2 2 1 3 -2
5. [aHo «koopamHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(1;3;0), B(-2;1;4),
C(2;0;1), D(4;-1;5). 3nHaunTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC,;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. Ckractm piBHAHHSA eninca, BiACTaHb MiX @oKycamu $KOro
OOpiBHIOE 8, BiOCTaHb MK AupekTpucamu OopiBHE 24. 3HanTu
EeKCLEHTPUCUTET eninca.

7. Mobyaysatu KpuBY I = (@ B NONAPHIN CUCTEMI KOOPAMHAT.
8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuyHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA

KPUBOI 2-r0 nopsiaky x2 — 8Xy + 7y2 +6X—-6y+9=0 po kaHOHi4YHOro
BUAY Ta NnoGyayBaTu KpUBY.
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BapiaHT 26
1. Ansa sekTopiB d=(4;2;9) i b =(0; -1 3):

a) 3HaTN CKanapHUA Ta BEKTOPHUIN A0GYTOK BekTopie d i b

b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;

C) 3HANTU OOBXMHY, HANpPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKTopa d;

d) nepeBipnTM Ha KOMiHEapHICTb BEKTOPU K=-3a+4b im=4a-3b;
e) 0BUNCIUTM MIIOLLY TPUKYTHUKA, NoByAoBaHoro Ha Bektopax K i m.

2. 3Hantu npoekuito Bektopa d=(5;—3;1) Ha Bicb, WO yTBOpIOE 3
KOOPANHATHUMM OCSIMWN PIBHI FOCTPI KYTW.

3. OaHo aBi BepwuHy TpukyTHuka A(2;—-3), B(4;3) i Touka H(3—2)
nepeTuHy MOro BUCOT. Hanncatu piBHSAHHA CTOPIH LbOro TPUKYTHUKA.

4, 3apaHa TOuKa A(-3,-5;4) Ta npsima
|: x=8+10t,y=4-t;z=-3+10t. 3Hantn npoekuito P Toukm A Ha
npamy |, Touky S, cumeTpuyHy Touui A BioHocHo npamoi |, BiactaHb Big
Toukn A oo npamor | .

5. [aHo koopauvHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-1,5;-2), B(1;2;2),
C(2;4;-3), D(0;1;-2). 3HanTwu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSIHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.

6. 3anucatu PpIiBHAHHA rinepbonn, WO MNpOXOAUTb Yepe3 TOUKY
A(9;—4), AKWoO i AincHa niBBicb a=3. 3anucaTtn PiBHAHHA OUMPEKTPUC Ta
acumnToT rinepbonu.

7. MobynysaTtu KpuBy r2 =9cos 2 B MOMSIPHIl cucTeMi koopauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX OopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOi 2-ro nopsiaky 3x% - 4xy + 3y2 +4Xx+4y—-1=0 po kaHOHIYHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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BapiaHT 27

1. Ans sekTopiB d=(2;—-16) i b =(-1;3;8):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYToK BekTopiB & i b ;
b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;
C) 3HANTU OOBXMHY, HANPsIMHI KOCUHYCK Ta OpPT BeKTopa d;
d) nepeBipUTK Ha KoniHeapHicTb BekTopy K =58 —2b i m=2a—5b ;
e) 0BUNCIUTM MIIOLLY TPUKYTHUKA, NoByAoBaHoro Ha Bektopax K i m.

2. 3HanUTn pobOTy, BUMKOHAHY CUIIOHD If:(3; 3;,—1), akwo Touka Ti
NPUKNageHHs nepeMillyeTbea npsmMoniHiiHo 3 Toukn A(2;—1 2) B Touky

B(5; 2;1) . Mig sikum kyTom Ao AB HanpsimneHa cuna F .

3. AaHo agi Toukm: A(—1 5) i B(4;0). 3HaiTu BiOHOLLEHHS, B sIKOMY
npsama 4X—y—11=0 ginuTb Bigpisok AB.

4. 3HaNTN TOYKy nepeTury nnowmHn mt:2X -3y —z2+ 2 =0 Ta npamoi
| :x=9+5t, y=9+6t, z=—t. Cknactu napameTpuyHe PIBHSAHHS
OpTOroHanbHoi npoekuii M npamoi | Ha nnowmHy 7.

5. [aHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(-1;2;0), B(2;1;5),
C(3;3;-4), D(3;-1;-2). 3HanTu:

a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;

b) piBHsHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSIHHSA | AOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwnHm D Ha nnowuHy ABC.

6. Ha napaboni y2 = 24X 3HaWTU TO4YKM, PoKanbHWUIA pamiyc AKMX

aopiBHOE 12.
7. MNobyaysaTtu kpmBy I' =—3C0OS@ B NOMSAPHI CUCTEMiI KOOPAMHAT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX OopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro nopsiaky X2 — 4xy — y2 —4x -2y + 2 =0 po kaHOHiYHOrO BUAY
Ta nobyaysaTu KpuBy.
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BapiaHT 28
1. Ansa sekTopis d=(5;0;8) i b =(-3;1; 7):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4o6YToK BekTopiB & i b ;
b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopamm & i b ;
C) 3HaNTV JOBXMHY, HanpsIMHi KOCMHYCUK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBip1TM Ha KOoMiHEapHICTb BEKTOPU K=3a—-4b i m=-9a+12b;
e) 06YMCIIUTI MIOLLY TPUKYTHUKA, NoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

-

2. NaHo BekTop & =—31 + 2] —6K . 3HaifTn koopauHaTu BekTopa d ,
napanenbHOro BeKTopy d i NPOTUNEXHOTO 3 HUM HaMpsMKy 3a YMOBW, LLO
|d|=9.

3. OaHo TpukyTHuk 3 BepwimHamu A(L—3), B(5;7), C(9;-1). 3HaiiTn
LIEHTP OMMCaHoro Kora.

X-y+1=0,

4. TInowmHa npoxoauTb 4Yepes3 npsAmy { _0 napanensHo
Y—Zi—-c=

%
Bektopy AB =(8;4;7). 3anucatn piBHAHHA NMOLWMHM Ta 3HAWTU LOBXKUHY
Bigpi3Ka, sSiKMin BOHa BiATMHAE Big OCi opanHar.

5. HaHo koopavHaTtu BepwuH TeTpaegpa: A(-3;0;-1), B(0;3;2),
C(-1;1;-2), D(3;2;-4). 3HanTu:
a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;
€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;
g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwnHn D Ha nnowuHy ABC.
X2 y2

6. [aHo eninc 6+2=1. 3anncatn piBHSAHHA  PIBHOGIYHOI

rinep6onu, dokycun Kol 3HaxoaAaTbCA B poKycax eninca.

7. MobynysaTtu kpuBy I =4+ COS® B NONSAPHIA CUCTEMI KOOPAMHAT.

8. BukopucToBytoumn Teopito KBagpaTuyHMX oopM, NPMUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOi 2-r0 nopsgky — x2 — y2 +2Xy+2X—-2y+1=0 po kaHOHiYHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.

31



BapiaHT 29
1. ins sexTopis d=(-1;3;4) i b =(2;, -1 0):
a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYToK BekTopiB & i b ;
b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;
C) 3HaNTW OOBXWHY, HAaNpPsIMHI KOCUHYCK Ta OpT BekTopa d;
d) nepeBipUTK Ha KoriHeapHicTb BekTopn K =6a—2b i m=-3a+b ;
e) 0BYMCIIUTI MIOLLY TPUKYTHUKA, NoBYA0BaHOro Ha BekTopax K i m.

2. Cuna F=(3;,-3;,-1) npuknagera B Touui A(2;-1-2).
BusHauntn BeNUYUHY i HanNpPsiMHi KOCMHYCM MOMEHTY L€l CUnu BiQHOCHO
Toukmn O — noyaTKy KOOpAMHaT.

3. PiBHsIHHA ogpHiel i3 cTopiH kBagpata X+3y—5=0. Cknactu
PIBHSIHHSI TPbOX iHWKMX CTOpiH kBagpaTa, skwo P(—1; 0) — Toyka nepeTuHy

1Moro agiaroHanemn.
4. CknactM PpiBHSAHHA MAOWMWHW, WO NPOXOAUTb 4Yepe3 TOuKYy

ML 2:1) | X+2y—-z=0,
i npam :
' Prvy 2Xx—y+3z+5=0
5. [NaHo «koopaumHaTu BepwuH TeTpaegpa: A(2;1;0), B(-1;3;2),
C(2;-3;1), D(-3;0;-2). SHanTu:
a) piBHAHHA Ta OOBXMHY pebpa AB;
b) piBHsHHA nnowmHn ABC;
c) nnowy rpaHi ABC;
d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowuHu ABC;
€) PIBHSAHHSA | OOBXMHY BUCOTW, NpoBefeHol 3 BepwmHn D Ha
rpaHb ABC;
f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BiacTaHb Big To4kn A o npsimoi BD;
h) npoekuito E BepwmHn D Ha nnowuHy ABC.

6. CknacTu piBHSIHHSA eninca, 3Hak4M WO BiACTaHb MiX hokycamu
piBHa 12, a Benuka niBBiCb piBHA 7. 3HAWUTW eKCUEHTPUCUTET eninca,
PIBHAHHA OMPEKTpUC Ta BiACTaHb Big npaBoro ¢okyca [0 Hanbnuxyol
ONPEKTPUCH.

7. MNobyaysatu kpuBy I' = 2 @ B NOMSIPHI cUCTEMI KoopanHaT.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KPUBOI 2-ro MOpsiaKy 5x2 + 8Xxy + 5y2 —18x—-18y+9=0 po kaHoOHi4HOrO
BMAY Ta nobyayBaTu KpuBY.
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BapiaHT 30
1. Ansa sekTopiB d=(4;2,-7) i b =(5;0; -3):

a) 3HalTW ckansipHUI Ta BEKTOPHWIA 4oBYTOK BekTopiB & i b ;

b) 3HaiiTK KyT Mix BekTopammn & i b ;

C) 3HaNTW OOBXMHY, HAaNPsIMHI KOCMHYCUK Ta OpT BekTopa d;

d) nepeBipUTK Ha KoniHeapHicTb BekTopy K =a—3b i m=—-2a+6b;
e) oBuncnnTK NnoLwy TPUKYTHMKA, No6yaoBaHOro Ha BEKTopax K im.

2. Mepesipnti, wo eektopn a=-21+3]J+7K i b=47-9j+5kK
MOXYTb OyTK pebpamu Kyba; 3HanuTn TpeTe pebpo.

3. Touka A(—3; —2) € BepLuMHOIO KBagpaTa, AiaroHarnb sIKoro NexuTb
Ha npamin 3X+2Y—3=0. Cknactn piBHAHHA CTOpPiIH i Apyroi aiaroHani
KBagpara.

4. CknacTu piBHAHHA NMNOWMWHK, $iKa NPOXOAUTb 4Yepe3  TOuKy
M(4,—1;3) napanenbHo oci Ox i nepneHAWKyNspHa [0 MIOLMHM
X—3y+4z-5=0.

5. [laHo koopamHaTtu BepwunH TeTpaedpa: A(5;-3;2), B(3;2;-1), C(4;-
2;1), D(3;1;0). 3HanTu:

a) piBHAHHSA Ta AOBXUHY pebpa AB;

b) piBHsaHHA nnowmHn ABC;

c) nnowy rpaHi ABC;

d) kyT Haxuny pebpa AD go nnowmHn ABC;

€) PIBHSAAHHSA | OOBXMHY BMUCOTW, NpoBeAeHol 3 BeplwnHn D Ha
rpaHb ABC;

f) o6’em TeTpaegpa ABCD;

g) BigcTaHb Big Toukn A o npsimoi BD;

h) npoekuito E BepwunHn D Ha nnowuHy ABC.

6. Cknactn piBHAHHSA rinepbonn, OKycn $Koi PO3MilleHi Ha ocCi
abcumc, CUMETPUYHO BIQHOCHO MOYaTKy KOOpAMHAT, 3Hakuyu, WO BigCTaHb

MK AUMpEKTpUCaMu piBHa 3 | EKCLEHTPUCUTET € = o

7. MobynyBaTtu KpmBy r’> =9cos 2@ B NONsipHili cMcTemi koopauHar.

8. BukopuncToBytoumn Teopito KBagpaTuiHUX oopM, NPUBECTU PIBHAHHSA
KpMBOI 2-ro nopsioky 3x° + 3y2 +2xXy—-12X—-4y+1=0 po kaHOHi4YHOro
BMAOy Ta nobyaysaTu KpuBY.
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